

Na temelju članka 64. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“ br. 80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 118/18), članka 29. stavka 2. i članka 5. stavka 4. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš („Narodne novine“ br. 3/17) te članka 25. stavka 18. Statuta Grada Slatine („Službeni glasnik“, br. 5/09, 5/10, 1/13, 2/13 – pročišćeni tekst i 3/18) gradonačelnik Grada Slatine, dana 9. prosinca 2019. godine, d o n o s i

ODLUKU

o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš
stavljanja izvan snage Detaljnog plan uređenja „Centar“, Slatina

I.

Na temelju mišljenja Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo, komunalne poslove i zaštitu okoliša Virovitičko-podravske županije (KLASA: 351-02/19-01/10, URBROJ: 2189/1-08/3-19-4 od 29. listopada 2019. godine), za stavljanje izvan snage Detaljnog plana uređenja „Centar“ Slatina, potrebno je provesti postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš.

II.

Donošenjem ove Odluke započinje postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš stavljanja izvan snage Detaljnog plana uređenja „Centar“ Slatina (u daljnjem tekstu: Plan).

Postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš stavljanja izvan snage Plana provodi Upravni odjel za razvoj Grada Slatine u suradnji s Upravnim odjelom za prostorno uređenje, graditeljstvo, komunalne poslove i zaštitu okoliša Virovitičko – podravske županije.

III.

Nositelja stavljanja izvan snage Plana i provedbe postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš je Upravni odjel za razvoj Grada Slatine (u daljnjem tekstu: Upravni odjel).

IV.

Razlozi za stavljanje izvan snage Plana su :

- neusklađenost Plana sa Zakonom o prostornom uređenju („NN“ broj 153/13, 65/17, 114/18 i 39/19) i Zakonom o gradnji („NN“ broj 153/13, 20/17 i 39/19), te drugim zakonima i propisima budući da je Plan donesen prije stupanja na snagu navedenih zakona, te je teško provediv zbog značajnijih promjena u zakonodavstvu,
- za područje obuhvata na snazi su 2 plana nižeg reda (DPU Centar Slatina i UPU Slatina), što nije u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju, a Detaljni plan uređenja se sukladno Zakonu o prostornom uređenju smatra Urbanističkim planom uređenja
- prostorno – planska rješenja planirana DPU-om su zastarjela u odnosu na suvremene zahtjeve korištenja prostora, te u određenim dijelovima nisu provediva

- za predmetni obuhvat izradio bi se Urbanistički plan uređenja Centar Slatina (a kroz IID PPUG za predmetno područje smanjio obuhvat UPU-a Slatine) s obzirom da se radi o središnjem, pretežito izgrađenom dijelu grada za koji je potrebno osmisliti prostorno – plansko rješenje i uvjete gradnje, u mnogim dijelovima, različite od planiranih na od ostalim područjima grada .

Ciljevi i programska polazišta stavljanja izvan snage Plana:

Stavljanje izvan snage Plana Grad Slatina će izvršiti sukladno važećim propisima, a u cilju što boljeg razvoja cjelokupnog područja Grada.

Stavljanje izvan snage Plana izrađivat će se istovremeno s izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Grada Slatine ("Službeni glasnik" Grada Slatine, broj 6/2006 i 1/2015), i izmjenama i dopunama Urbanističkog plana uređenja grada Slatine (Službeni glasnik Grada Slatine, broj 2/2007, 1/2012 i 1/2015). Za područje obuhvata Plana izradit će se Urbanistički plan uređenja Centar Slatina kojim će se predmetno područje definirati sukladno aktualnim zahtjevima i posebnim propisima.

Obuhvat Plana:

Planom je obuhvaćeno središte grada Slatine površine 31,4 ha.

V.

Radnje koje će se provesti u postupku ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš stavljanja izvan snage Plana, provode se sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“ br. 80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 118/18) i Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja plana i programa na okoliš („Narodne novine“ 3/17) i odredbama posebnih propisa iz područja iz kojeg se predmetni Plan stavlja izvan snage i to redosljedom provedbe kako je utvrđeno u Prilogu I. ove Odluke.

VI.

U okviru postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliša provest će se postupak prethodne ocjene prihvatljivosti stavljanja izvan snage Plana na ekološku mrežu sukladno odredbama Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ br. 80/13, 15/18, 14/19).

VII.

Zahtjev za davanje mišljenja o potrebi strateške procjene stavljanja izvan snage Plana, Upravni odjel dostaviti će nadležnim tijelima i osobama iz Priloga II. ove Odluke, u roku od osam dana od dana donošenja ove Odluke.

Tijela i osobe iz prethodnog stavka ovog članka dužne su u roku od 30 dana, od primitka zahtjeva izdati mišljenje o potrebi strateške procjene na temelju kriterija za utvrđivanje vjerojatno značajnog utjecaja stavljanja izvan snage Plana iz Priloga II. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja plana i programa na okoliš („Narodne novine“ br. 3/17) te ga dostaviti Upravnom odjelu.

Prije donošenja odluke u postupku ocjene o potrebi strateške procjene Upravni odjel dužan je o provedenom postupku ocjene pribaviti mišljenje Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo, komunalne poslove i zaštitu okoliša Virovitičko – podravske županije.

VIII.

Grad Slatina informirat će javnost, sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“ br. 80/13, 153/13. i 78/15) i odredbama Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“ br. 64/08), kojima se uređuje informiranje javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša.

IX.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na internetskoj stranici Grada Slatine: www.slatina.hr.

KLASA: 350-02/19-01/8

URBROJ: 2189/02-04-02/06-19-5

Slatina, 9. prosinca 2019.



GRADONAČELNIK

Denis Ostrošić
Denis Ostrošić, prof.

PRILOG I.

Redoslijed radnji koje će se provesti u postupku ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš stavljanja izvan snage Plana:

1. Upravni odjel, kao nadležno tijelo, započet će postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš stavljanja izvan snage Plana u roku od 8 dana od dana donošenja ove Odluke.
2. Upravni odjel pribavit će mišljenja tijela i osoba određenih posebnim propisima (navedeni u Prilogu II. ove Odluke) te će istima uz zahtjev za davanje mišljenja o potrebi strateške procjene dostaviti: Odluku o stavljanju izvan snage Plana, ovu Odluku i popunjen Prilog II. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš.
3. Na temelju kriterija za utvrđivanje vjerojatno značajnog utjecaja, tijela i/ili osobe daju mišljenje u roku od 30 dana od dana zaprimanja zahtjeva za dostavu mišljenja.
4. Prije donošenja Odluke u postupku ocjene o potrebi strateške procjene, Upravni odjel dužan je o provedenom postupku ocjene pribaviti mišljenje Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo, komunalne poslove i zaštitu okoliša Virovitičko – podravske županije
5. Ako se u postupku ocjene utvrdi da stavljanje izvan snage Plana može imati značajan utjecaj na okoliš, Gradonačelnik Grada Slatine donosi Odluku o obvezi provedbe strateške procjene koja sadrži osobiti razloge zbog kojih je utvrđena potreba strateške procjene.
6. Ako se u postupku ocjene utvrdi da stavljanje izvan snage Plana nema značajan utjecaj na okoliš, Gradonačelnik Grada Slatine donosi Odluku o tome da nije potrebno provesti stratešku procjenu. Odluka mora sadržavati osnovne podatke o planu i obrazloženje razloga zbog kojih je utvrđeno da nije potrebno provesti stratešku procjenu.
7. O odlukama iz točke 5. i 6. informirat će se javnost sukladno Zakonu o zaštiti okoliša i Uredbi o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša.

PRILOG II.

Popis tijela koja su prema posebnim propisima dužna sudjelovati u postupku ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš:

1. VIROVITIČKO – PODRAVSKA ŽUPANIJA, Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu i europske fondove, Trg Ljudevita Patačića 1, 33 000 VIROVITICA;
2. MINISTARSTVO KULTURE, Konzervatorski odjel u Požegi, Matka Peića 3, 34000 POŽEGA;
3. JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM DIJELOVIMA PRIRODE NA PODRUČJU VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE, Noskovci 2A, 33523 ČAĐAVICA;
4. HRVATSKE ŠUME d.o.o., UŠP SLATINA, Ante Kovačića 15, 33520 SLATINA;
5. HRVATSKE VODE,
 - VGO za Dunav i donju Dravu, Splavarska 2a, 31000 OSIJEK;
 - VGI za mali sliv "Karašica-Vučica", Trg Ante Starčevića 9, 31.540 D. MIHOLJAC;
6. ŽUPANIJSKA UPRAVA ZA CESTE VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE, Ulica M. Gupca 53, 33000 VIROVITICA;
7. MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA, RAVNATELJSTVO CIVILNE ZAŠTITE Područni ured civilne zaštite Osijek, Služba civilne zaštite Virovitica, Trg bana Josipa Jelačića 18, 33 000 VIROVITICA;
8. VIROVITIČKO – PODRAVSKA ŽUPANIJA, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo, komunalne poslove i zaštitu okoliša Trg Ljudevita Patačića 1, 33 000 VIROVITICA;